

“追加”是投注利器

## 一次看过瘾！1800万得主竟亮相

“3元可中1800万”，体彩大乐透单注1800万元封顶一等奖，成为不少购彩者的大奖梦想。前不久，淮安1805万、连云港1805万、潍坊1805万、苏州1801万、石家庄1800万、张家口1800万以及清远1800万元得主现身领奖。这七位幸运购彩者，或以自选复式，或以机选单式中出大奖，无一例外采用了追加投注。 ■专题整理 陈敏

“要感谢一个人”

## 淮安彩友领走1836万

近日，江苏淮安彩友老方独自一人现身，领走大乐透1836万元大奖。

4月22日开奖的体彩大乐透第19045期，老方凭借一张7+3复式追加票，中出1注1800万元一等奖及小奖一连串，合计收获奖金1836万元。

谈及此次中奖，老方表示网点业主功不可没。原来，老方购彩的这家网点在淮安小有名气，业主倪先生擅长研究大乐透，每期都会向购彩者提供参考号码。去

年，由倪先生组织的20人合买团队中出了第18058期2414万元大奖。作为网点常客，老方虽然没有参与合买，但也经常关注倪先生的推荐号，从中寻找选号灵感。

老方此次中奖的这张7+3复式票，正是结合了他的自选号和倪先生的推荐号。

说起自己的购彩经验，老方说：“买彩票没什么特定的方法，有人爱随机，有人爱自选，大家首先应该学会享受购彩的过程，至于结果，就留给运气来决定吧。”



中奖彩票

研究历史号码

## 连云港彩友中1805万

近日，江苏连云港彩友周先生现身省体彩中心，领走大乐透1805万元大奖。

4月22日，在体彩大乐透第19045期开奖中，周先生凭借一张8+2复式追加票，中出1注

1800万元一等奖及小奖一连串，合计收获奖金1805万元。

周先生说，他购买大乐透很久了，平时经常会研究历史号码，再结合自己的感觉进行投注。4月22日，周先生在网点研究了一会

儿近期开奖号码，最终锁定了“03、12”作为后区号码，前区则选择了8个号码，组成了这张8+2的复式票，并进行了追加投注。

当天晚上，周先生就发现自己中了1805万元。

感觉有点“懵圈”

## 潍坊彩友领走1805万

近日，山东潍坊彩友老张现身省体彩中心，领走大乐透1805万元。

3月23日，在体彩大乐透第19032期开奖中，老张凭借一张8+2复式追加票，中出1注1800万元一等奖及小奖一连串，合计收获奖金1805万元。

老张的现身，用一个网络词语来形容那就是一位标准的“素人”——没有乔装打扮，素颜朝天领奖，看上去就是普通路人甲乙丙丁。

“经常买，都是复式。”老张表示，自己经常买大乐透，都是复式选号，中奖以后看到奖金这么多感觉很意外。幸运大奖的突



1805万得主领奖

中奖彩票

然降临让他有点“懵圈”，领奖过程中老张话语不多，只是微笑一直挂在嘴边，看得出内心还是非

常开心。老张对于奖金的用途，并未透露只言片语。

自选+机选

## 苏州彩友中走1801万

近日，江苏苏州彩友陈先生现身省体彩中心，领走大乐透1801万元大奖。

4月10日，在体彩大乐透第19040期开奖中，陈先生凭借

一张6+2复式追加票，中出1注1800万元一等奖及小奖若干注，合计收获奖金1801万元。

谈及购彩经过，陈先生表示，当期他投注的大乐透，有机

选的，也有自己随手写下的自选号。买完彩票后，他也没放在心上。时间一长，他也不记得这张中奖票是机选的，还是自选的。

每次只买5注

## 清远小伙中走1800万

5月6日，广东清远彩友李先生现身市体彩中心，领走1800万元大奖。

5月1日，在体彩大乐透第19049期开奖中，李先生凭一张5注15元投入的单式追加票，

中出1注1800万元一等奖。

李先生是一位20多岁的小伙子，平常喜欢买点体育彩票，当作业余爱好，买得比较多的是足彩和大乐透。

对于投注大乐透，他基本

上每次都是机选5注追加，投入15元。他说，中奖前他已经连续这样购买了十好几期了。此次中奖的这张15元追加票，票面上的第1注即为一等奖中奖号码。

日常讲究选号

## 张家口男子中走1800万

5月5日，河北张家口一位男子在家人的陪伴下现身省体彩中心，领走大乐透1800万元大奖。

4月27日，在体彩大乐透第19047期开奖中，该男子凭借一张1注号码、3元投入的单式追加票，中出1注1800万元一等奖。

据了解，该中年男子自体彩大乐透上市后，就爱上了这一玩法，除了刮风下雨无法出行外，他坚持期期购彩。他量入为出，把购彩金额控制在一定的范围内，从不影响日常生活。每次来到网点，他颇喜欢研究号码走势，特讲究选号。别看这次中大奖的彩票是一张1注3元单式号码，看似简单，却是经过他的深思熟虑的，看着走势图仔细琢磨，他将往期的心水号码前区略作调整，后区号码则凭着感觉进行了“大换血”。



中奖彩票

开奖第二天上午，他听到网点庆祝的礼炮声，心想有人中大奖了。他赶忙来到网点，核对自己手中的彩票，惊奇地发现中大奖的竟然是自己，高兴得差点跳起来。

“奖金将来结婚用”

## 石家庄小伙撞上1800万

4月28日，河北石家庄一位小伙在家人的陪伴下现身省体彩中心，领走大乐透1800万元大奖。

4月27日，在体彩大乐透第19047期开奖中，该小伙凭借一张5注15元投入的单式追加票，中出1注1800万元一等奖。

据了解，小伙是在朋友的带领下，于去年冬天刚刚开始购彩。他只玩体彩大乐透，偶尔想起来才会买，由于不懂玩法，他每次仅花两块钱机选碰碰运气。当时，河北体彩正举行概率型游戏1600万促销活动，他开

始多买点，花上十几块钱机选，这才准备了两期，便撞上了1800万元大奖。

开奖当晚9点多钟，他如往常般打开手机上网查中奖号码，当中奖号码映入眼帘的时候，他“懵圈”了，拿着彩票反复核对了十几分钟，才反应过来。当他把中大奖的消息告诉了家人时，他们的反应却是：这不是真的！

对于奖金如何花，他跟家人已做好了规划，一部分用来改善家里人的生活质量，一部分准备将来结婚使用。

●观察

## 中1800万投入不用多

■陈敏

希望通过买彩票中个大奖，这一点无可厚非。大乐透单注封顶头奖1800万，最少花3元钱就有可能中得，吸引了不少购彩者参与投注。那么，那些已经中得1800万元大奖的幸运儿，他们一般都是花多少钱中出的呢？

前不久，淮安1805万、连云港1805万、潍坊1805万、苏州1801万、石家庄1800万、张家口1800万以及清远1800万元得主纷纷现身领奖。他们的投注额，最多单票189元，最少仅花了3元，真正实现“小投入大产出”。

淮安1805万元得主采用的是7+3复式追加投注，该票投入189元，共中出一等奖1注、二等奖2注、四等奖10注、五等奖20注、六等奖10注、八等奖20注。

连云港1805万和潍坊1805万得主，采用的均为8+2复式追加投注，该票投入为168元，一等奖1注、四等奖15注、六等奖30注、八等奖10注。

苏州1801万元得主采用的是6+2复式追加投注，该票投入为18元，共中出一等奖1注四等奖5注。

石家庄1800万和清远1000万元得主，采用的是5注15元投入的单式追加投注。

张家口1800万元得主采用的是一张1注号码、3元投入的单式追加票，实现了“最高性价比”。

中1800万元大奖不用投入太多钱。体育彩票倡导理性投注、快乐购彩。生活中，如果能将买一张体育彩票，当作随手做公益的行为，并在购彩过程中收获到快乐和惊喜，那就值了。